


A. Informații personale Numele și prenumele	Timofte Ionuț		
	E-mail timofteionut366@gmail.com		
	Data nașterii 06.01.1997		
	Departamentul		
	Facultatea de Horticultură		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Senatul USAMV Iași		
C. Experiența profesională			
2017-2020	Coordonator al Ansamblului Folcloric „Mugurelul” al USAMV Iași		
2018-2019	Responsabil Resurse Umane la Liga Studenților Agronomi și Veterinari		
2019-2020	Secretar la Liga Studenților Agronomi și Veterinari		
2019-2020	Reprezentant al studenților în Consiliul Facultății de Horticultură		
D. Educație și formare			
2012-2016	Colegiul Național Mihail Sadoveanu Pașcani		
2016-2020	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Engleză		
	Înțelegere B1	Vorbire A2	Scriere A2
	Franceză		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2
F. Competențe manageriale	Bune abilități de interacțiune, coordonare și comunicare dobândite în urma activităților din cadrul Ligii Studenților, Consiliului Facultății de Horticultură, Ansamblului Folcloric „Mugurelul” al USAMV Iași		
G. Premii/distincții	Număr total 19		
H. Motivarea candidaturii	<p>Unul dintre motivele care au stat la baza deciziei mele de a candida la această funcție îl reprezintă dorința de a aduce transparență, eficiență și rigurozitate în activitățile desfășurate în cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de La Brad” din Iași.</p> <p>Sunt o persoană corectă, cu aptitudini foarte bune de comunicare ,dobândite în experiența mea, responsabilă, hotărâtă, capabilă să duc la bun sfârșit sarcinile primite.</p> <p>Ca și obiective, îmi propun să sprijin demersurile conducerii facultății în vederea atingerii scopurilor strategice și operaționale stabilite, precum și respectarea normelor de asigurare a calității, a eticii și a bunei conduite universitare.</p> <p>În urma celor prezentate mai sus, consider că motivația și calificarea mea sunt oportune pentru depunerea acestei candidaturi.</p>		

Data
22.01.2020

Semnătura
